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Stadt Raguhn-Jeßnitz 

 
Sitzungsniederschrift öffentliche/ nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates 

Altjeßnitz der Stadt Raguhn-Jeßnitz vom 02.12.2025 
 

Ort: Gemeindeamt Altjeßnitz, 
Parkstraße 5a,  
06800 Raguhn-Jeßnitz, OT Altjeßnitz 

 

Beginn: 17.00 Uhr Ende: 18.00 Uhr 
 
Teilnehmer 
 
Anwesend: Abwesend: 
Herr Thomas Gänsicke 
Herr Sandro Geist 
Herr Thomas Kaminsky 
Herr Dietmar Wagner 

 

 
Gäste: 2 Einwohner 
 
Vorläufige Tagesordnung 

 Öffentlicher Teil: 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit    

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung    

3. Einwohnerfragestunde    

4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 16.09.2025 (öffentlicher Teil)    

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse    

6. Aktuelle Mitteilungen des Ortsbürgermeisters    

7. Kommunale Wärmeplanung Stadt Raguhn-Jeßnitz    145-2025 

8. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates    

 
 

Protokoll 
 

Öffentlicher Teil: 

 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit    

 
Der Ortsbürgermeister eröffnet um 17:00 Uhr die Sitzung. Er begrüßt die anwesenden 
Ortschaftsratsmitglieder und die erschienenen Bürger. Die Einladungen sind den 
Ortschaftsratsmitgliedern fristgerecht zugegangen. Der Ortschaftsrat ist mit 4 von 4 
Ortschaftsratsmitgliedern beschlussfähig.  
 

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung    

 
- keine Änderungsanträge - 
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Der öffentliche Teil der vorliegenden Tagesordnung wird einstimmig bestätigt.  
 

3. Einwohnerfragestunde    

 
- Finanzierung der Mülleimer durch zweckgebundene Spenden möglich und werden diese 
durch die Stadt entleert werden?  
- großes Interesse an dem geplanten Spielplatz 
- Beschilderung über Tempolimit in der Teichstraße sollte in jede Fahrtrichtung überprüft 
werden - ebenso in der Emma-Martin-Straße  
 

4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 16.09.2025 (öffentlicher Teil)    

 
- keine Einwendungen - 
 

Der öffentliche Teil der Niederschrift vom 16.09.2025 wird einstimmig bestätigt.   
 

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse    

 
- keine Ausführungen -   
 

6. Aktuelle Mitteilungen des Ortsbürgermeisters    

 
- Information über Wärmeplanung in der Stadt Raguhn-Jeßnitz   
 

7. Kommunale Wärmeplanung Stadt Raguhn-Jeßnitz    145-2025 

 
- trifft für Altjeßnitz vorerst nicht zu 
- liegt nicht im Einzug des Planungsverfahrens  
 
Beschluss 145-2025 lautet wie folgt: 

Der Stadtrat der Stadt Raguhn-Jeßnitz beschließt den kommunalen Wärmeplan in der 
Fassung vom 30.10.2025 für die Stadt Raguhn-Jeßnitz inkl. Bericht zu den 
interkommunalen Synergieeffekten, Planwerk und Abwägungstabelle zu den 
Anmerkungen der Träger öffentlicher Belange (TÖB).       

 
Gesetzl. Anz. der Mitglieder : 4   davon anwesend : 4 
Abstimmung Ja : 0 Nein : 4 Enthaltungen : 0 
Mitwirkungsverbot   : 0      
 
 

8. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates    

 
- Werden alle Hydranten im Ort regelmäßig überprüft? 
- Parksituation in der Zufahrt am Heiderand von der Golpaer Straße und umgekehrt sollte 
geklärt werden, da die Zufahrt durch parkende Autos eingeengt wird. 
 
 


